N2 15

O6o3Hauum uyepes [AEJ (n, m) yTBepXXAeHMe «HaTypanbHOe Yucno n aenutca 6es
OoCTaTKa Ha HaTypasibHOe YUCNO Ny.

[nsa kakoro Hambonbluero HaTypanbHoro yucna A dopmyna

(AEN(90, A) /\ (-REN(x, A) — (BEN(x, 15) — ~AEN(x, 20)))

TOX/AECTBEHHO UCTUHHA, T. €. NPUHUMaET 3HayeHue 1 npu nwboM HaTypanbHoOM 7

A =1
maxA = 1 30
while A < 1000:
x = 1
flag =1
while x < 1000:
p = (90%A==0)
m = (x%A==0)
n = (x%15==0)
q = (x%20==0)
if (p * ((not(m)) <= (n <= (not(q))))) == 0:
flag = 0
x += 1
if flag == 1:
if A > maxA:
maxA= A
A +=1

print (maxA)



